
 

 

Шановні колеги! 

Компанія «Преміум Дизайн» понад 13 років професійно займається виготовленням 

та монтажем натяжних стель. Досвід, набутий співробітниками компанії за цей час, є 

безцінним. Метою даної інструкціі є роз'яснення найважливіших моментів, які необхідно 

знати та розуміти всім людям, які задіяні у цьому бізнесі. 

   На перший погляд, процедура монтажу натяжної стелі не представляє нічого 

складного для будь-якого досвідченого будівельника, а більшість інформації з цієї теми 

можна знайти в інтернеті. Але при більш докладному вивченні цього питання 

з'ясовується, що легко знайти інформацію тільки за загальним принципом монтажу, а 

більшість нюансів, які відрізняють професіонала від фахівця-початківця, приховані 

глибоко в надрах свідомості і діляться такими знаннями з великим небажанням. Компанія 

«Преміум Дизайн», являючись одним із найбільших виробників у даному сегменті, 

зацікавлена у співпраці саме з професіоналами з монтажу і тому думаю, буде цілком 

виправданим підняти завісу таємниці над багатьма питаннями та застерегти монтажників 

від помилок, які дуже часто припускають навіть досвідчені спеціалісти. 

Питання номер один: чим відрізняється професійно встановлена стеля від стелі 

кустарної роботи? 

1. При правильному монтажі стелі профіль не розгинається і декоративна пластикова 

вставка рівномірно закриває простір між стіною і плівкою. 

2. Профіль ніколи не відходить від стіни, і немає потреби вмовляти замовника клеїти 

пінопластовий багет. 

3. При правильній установці полотен зі швом, він ідеально рівний і ледве помітний. 

4. У разі затоплення правильно встановлена стеля витримає 100 л. води на квадратний 

метр, збереже гроші замовника і підвищить авторитет монтажника. 

5. При правильному монтажі стелі ніколи не помітно провисання плівки навіть на стелях 

великої площі. 

6. При якісному монтажі на стелі залишається мінімум технологічних зазорів і не помітні 

заломи плівки . 

Якщо Ви хочете займатися стелями довго і серйозно, то повинні чітко розуміти, що 

існує загальноприйнята технологія монтажу натяжної стелі, дотримуючись якої можна 

отримати дуже хороший результат. 

Почнемо з самого початку: для встановлення стелі перше, що потрібно зробити - це 

закріпити монтажний профіль. Профіль може бути пристінний h-подібний, п-подібний, 

стельовий, універсальний, сепараційний. 



 

 

Універсальний h – подібний Стельовий Сепараційний п – подібний 

 

Розділяти ці профілі на «хороші» та «погані» в жодному разі не можна. Кожен тип 

профілю використовується за призначенням. Якщо потрібно встановити стелю в цегляні 

або бетонні стіни, на плитку у ванній кімнаті, то в більшості випадків використовують 

алюмінієвий пристінний профіль. Принципової різниці між h-подібним та п-подібним 

профілем немає. Хто до якого профілю звик, той такий і використовує. При встановленні 

стель в гіпсокартонні конструкції або стель з нерівностями, найрозумніше 

використовувати пластиковий профіль. У гіпсокартоні з ним і працювати простіше і 

нерівність виходить практично ідеальною (чого не можна досягти, запилюючи 

алюмінієвий профіль). У пластиковому профілі стелі стоять так само надійно, як і в 

алюмінієвому. Єдина рекомендація, не ставити пластиковий профіль стелі великих 

розмірів (великими вважаються стелі більше 30 м2 

 

Профіль у приміщенні завжди кріпиться за рівнем. Послідовність дій  така: 

спочатку визначається найнижчий кут, від якого за допомогою гідрорівня відбивається 

весь периметр. Від базової стелі рекомендується опускатися на відстань не менше 4 см. (3 

сантиметри профіль і один технологічний сантиметр для того, щоб рівно тримати 

перфоратор). Відстань між плівкою та базовою стелею завжди безпосередньо залежить від 

нерівності базової стелі. Кріплять профіль, в основному використовуючи наповнювачі 

6Х45 (з комплекту дюбель цвяхи) та саморіз по дереву 40-45 мм. Крок кріплення в цегляні 

або бетонні стіни 20 – 25 см., у гіпсокартоні – від 5 до 10 см. Звернемо увагу на кріплення 

профілю у конструкцію з гіпсокартону. Найправильніший спосіб кріплення профілю в 

гіпсокартон полягає у кріпленні шурупом по металу через гіпсокартон в метал (по 

периметру гіпсокартонної конструкції 

повинен бути прокладений профіль CD - 60 

або UD - 27). 



 

 

 

Кріпити профіль на так звані 

«метелики» в жодному разі не допустимо. 

Такий спосіб не дозволяє щільно притиснути 

профіль до гіпсокартону і через якийсь час 

він починає відходити. Якщо доводиться 

кріпити профіль на гіпсокартон без металу, то 

правильніше кріпити двома саморізами 

розташованими під кутом 45 градусів до 

профілю і 90 градусів один до одного (кріплення хрестом). 

Декілька слів про те, як правильно зробити кут з профілю.  

Правило №1: запилювати можна тільки ту частину профілю, що прилягає до стіни. 

Правило № 2: ніколи не можна стикувати профіль у кутку (лише на рівній частині стіни). 

Щоб зробити внутрішній кут, потрібно ножівкою по металу зробити розріз профілю (не 

глибше 1 мм. до лицьової кромки) і зігнути профіль. Для зовнішнього кута необхідно 

вирізати частину внутрішньої сторони профілю під кутом 90 градусів і зігнути його. У 

будь-якому випадку профіль повинен утворити замкнутий контур, в який плівка 

натягується. Коли профіль надійно закріплений по периметру приміщення, потрібно в 

місцях стику наклеїти по 2-3 шматочки скотчу. Ця дія дозволить зробити стик профілю 

менш помітним після монтажу плівки. 

Далі необхідно розпакувати стелю та підготувати плівку до установки. Потрібно 

чітко знати, що розпаковувати стелю можна лише у заздалегідь прогрітому приміщенні. 

Особливо, цього правила потрібно дотримуватися взимку. Спочатку, коробка не менше 

двох годин повинна знаходитися при кімнатній температурі, потім включаємо теплову 

гармату на найменшу потужність, ставимо за 2 - 3 метри від місця розпакування і 

відкриваємо коробку (тільки не ножем для гіпсокартону). Розмотувати плівку потрібно 

повільно, з обов'язковим прогріванням. Якщо знехтувати цим правилом, на плівці 

утворюються заломи (зміна внутрішньої структури плівки без видимого розриву). Вони, 

як правило, дуже помітні після монтажу, і недобросовісні монтажники люблять 

перекладати цю проблему на виробника. Хоча виробники, проаналізувавши розташування 

заломів, завжди можуть визначити причину їх утворення. 

Наступним етапом монтажу стелі є робота з полотном . Насамперед плівку 

розвішують на спеціальних прищіпках, закріплених у кутах приміщення. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Найчастіше досить 4 прищіпки, але в запасі потрібно мати ще як мінімум 2 для 

стель великого розміру. Усі знають, що монтаж полотна відбувається при температурі 75 

градусів, але ніхто не знає, як цю температуру вимірювати. А виміряти її й не треба. 

Потрібно брати гармату до рук і рівномірними поступальними рухами прогрівати плівку 

(з відстані щонайменше 1,5 – 2 метри). Коли полотно готове до монтажу, вона починає 

блищати і змінює свій вигляд (багато хто каже, що поверхня плівки стає схожою на 

кисіль). Тоді потрібно ставити гармату в режим підтримки температури (для цього 

потрібне плавне регулювання потужності на гарматі) і почати заправляти полотно у 

профіль. Встановлювати стелю можуть бути не менше двох осіб. Один натягує плівку 

руками, інший заправляє монтажним шпателем гарпун у профіль. 

 

Встановити стелю одному 

майстру можна, але бути 

впевненим у тому, що будуть 

рівні шви, ніде не відірветься 

гарпун і плівка буде однорідною   

 

по всій площі не можна. Та й здоров'я воно одне, так що краще скоротити час заправки 

плівки, залучаючи до цього процесу ще одну пару вмілих рук. 

Заправляти плівку потрібно в такій послідовності: спочатку заправляються кути по 

діагоналях, далі, найдовші сторони діляться навпіл і заправляються (одна сторона, далі 

протилежна їй). У комбінації, що утворилася, знову найдовші сторони діляться навпіл і 

так до тих пір, поки не отримаємо не заправлені відрізки по 20 - 30 см. З цього моменту 

можна заправляти всі сторони в довільному порядку. Заправити точку посередині стіни 

означає не одноразово ткнути шпателем (ширина близько 6 см.), а заправити відрізок 10 - 

20 см. При цьому не виникатимуть питання, чому "вивертає профіль" і гарпун у ньому не 

тримається. Слід зазначити, що іноді гарпун вистрибує з профілю, це завжди буває при 

його перегріві. Гріти треба плівку, а гарпун сам нагріється скільки йому треба. Якщо у Вас 

трапилася така ситуація, зменшіть потужність гармати і дайте стелі трохи охолонути, а 

далі направляйте потік гарячого повітря тільки на середину плівки.  

Кілька слів про заправку зовнішніх кутів. Дуже багато монтажників мають 

труднощі з їх заправкою, деякі скаржаться на виробників, що ті зробили щось не так. 

Насправді більшість виробників роблять зовнішні кути за загальноприйнятою 

перевіреною технологією: видаляють надлишок плівки утворенням закруглення. Якби 

зовнішні кути робилися під 90 градусів, то, як показала практика, заправити їх без брижів 

просто неможливо (хоча багатьом монтажникам-початківцям здається навпаки). Для 

правильної заправки зовнішнього кута потрібно всього лише дотримуватися одного 

правила: заправляти зовнішній кут необхідно в останню чергу і тоді проблем не виникає. 

Звернімо увагу на заправку полотен форми кола та овалу. Багато хто не знає з чого 

почати і звикли заправляти «на око», довго страждаючи, підшукуючи розташування 



 

 

плівки. Можна зробити набагато простіше. Якщо ставитися коло, складіть його вдвічі і 

позначте протилежні точки на гарпуні, далі на стелі проведіть діаметр і позначте дві 

протилежні точки. Під час монтажу поєднайте точки на стелі з точками на гарпуні та 

монтаж перетворитися на приємне заняття без головного болю та вгадувань положень. 

Аналогічо  потрібно встановлювати і овали. 

Порядок заправки стелі  - це процес, який не можна описати певними правилами. 

Скільки стель, стільки і правил. Чітке розуміння порядку заправки приходить з досвідом, а 

якщо виникли сумніви, краще звернутися за консультацією до фахівців. Принаймні в 

компанії «Преміум Дизайн» Вам завжди підкажуть, як упоратися з тим чи іншим 

складним завданням. 

Важливим питанням для багатьох дилерів є питання ремонту стелі (при 

встановленні пропалили дірку і просять замінити полотно, розвісили плівку, почали 

заправляти і зрозуміли, що помилилися в розмірі і потрібно прибрати зайву плівку, 

замовили стелю, а замовник поїхав до іншої країни і потрібно переробити стелю. під інші 

розміри і т. д.). На всі ці запитання одразу відповім, НІ. Не тому, що ліньки переробляти і 

хочеться заробити ще грошей, а тому, що існує певна технологія виготовлення стелі. 

Полотна, що побували в умовах будівництва, потрібно очистити від пилу, яку вони 

відразу притягують при розпаковуванні. Якщо пил потрапляє між електродом та плівкою 

відбувається так званий «простріл електрода», а враховуючи, що його вартість близько 

100 євро доводиться думати над ремонтом стелі, вартістю 500 грн. Таким чином, 

виходить, що для ремонту стелі потрібно виконати в кілька разів більше роботи, ніж для її 

технологічно налагодженого виготовлення. Досвідченому монтажнику ніколи не є 

проблемою взяти в руки ножиці, шматок гарпуна і клей, щоб трохи підправити невеликі 

помилки в вимірах. І питання: «скільки коштуватиме переробити стелю?», як правило, від 

фахівців не звучить. Якщо помилка допущена виробником (невідповідність розмірів, тим, 

що заявлені в бланку замовлень), виробник у більшості випадків робить стелю з нового 

матеріалу, приносить вибачення і всіляко намагається компенсувати незручності. 

 

Розглянемо питання встановлення люстр та точкових світильників у натяжну стелю. 

Відразу зроблю таке зауваження: у натяжну стелю можна встановлювати будь-які люстри 

та точкові світильники (звичайно з розумінням того, що ми працюємо з плівкою). 

Прийнято вважати, що єдиними обмеженнями у виборі світильників є обмеження 

потужності ламп. Для ламп накалювання це 60 Вт і галогенних ламп – 35 Вт. Але як 

показала практика, для монтажу точкового світильника в стелю, потрібно враховувати і 

конструктивні особливості світильника. Для того, щоб у плівці зробити отвір, потрібно 

спочатку наклеїти на плівку кільце з термостійкого пластику. Так ось, основна хитрість 



 

 

полягає в тому, щоб підібрати такий світильник, який максимально закриє це технологічне 

кільце і направить основний потік світла у бік підлоги, а не під плівку (внаслідок чого на 

плівці може з'явитися проекція монтажної платформи у світлі, відбитому від базової 

стелі). І остання рекомендація щодо встановлення точкових світильників: не кріпіть 

платформу на рівних опорах, завжди залишайте можливість рухати платформу вгору або 

вниз (завдяки цьому можна виправити складки на плівці, які утворюються в точках 

монтажу світильників). 

  

Детальнішу інформацію з питань монтажу натяжних стель Ви можете отримати, 

відвідавши наш офіс за адресою: м. Суми пр-т Курський 147 або зателефонувавши нам за 

телефоном 099-780-91-00. 

Успіхів  у  роботі! 


